

Информация о работе управления ветеринарии Правительства Хабаровского края за период с 05 по 09 августа 2019 года

О проведенных контрольно-надзорных мероприятиях

За указанный период должностными лицами управления проведена плановая выездная проверка в отношении АО "Спецавтохозяйство г. Хабаровска", осуществляющего деятельность в сфере сбора, транспортировки и уничтожения биологических отходов.

В ходе проведения проверки АО "Спецавтохозяйство г. Хабаровска" выявлены нарушения обязательных требований в области ветеринарии, выразившиеся в отсутствии проведения гашения ветеринарных сопроводительных документов, в сопровождении которых биологические отходы поступают на предприятие для дальнейшего уничтожения.

АО "Спецавтохозяйство г. Хабаровска" выдано предписание об устранении выявленных нарушений, возбуждено производство по административным делам.



В целях недопущения в своей деятельности подобных нарушений рекомендуем перейти по ссылке (<https://vet.khabkrai.ru/events/Novosti/890>) для ознакомления с требованиями, касающимися порядка гашения ветеринарных сопроводительных документов, а также разъяснениями по применению норм закона, содержащих указанные требования.

Кроме этого, в указанном периоде должностными лицами управления ветеринарии проведена внеплановая документарная проверка в рамках контроля за ранее выданными предписаниями об устранении выявленных нарушений, в ходе которой установлено, что ООО "Хорская буренка" (с. Дрофа района имени Лазо Хабаровского края) выполнило предписанные мероприятия в полном объеме в установленный срок.

Об эпизоотической ситуации в Хабаровском крае

За период с 03 по 09 августа 2019 года на территории Хабаровского края произошли следующие изменения эпизоотической ситуации:

- после выполнения полного комплекса оздоровительных мероприятий отменены ограничительные мероприятия (карантин) по бруцеллезу мелкого рогатого скота на территории крестьянского (фермерского) хозяйства, расположенного на территории с. Кутузовка района имени Лазо.

По состоянию на 09 августа 2019 года территория Хабаровского края благополучна по особо опасным болезням животных и птицы, в том числе по ящуру, туберкулезу, сибирской язве, классической и африканской чуме свиней, но вместе с тем на территории края открыты:

- 34 неблагополучных пункта по лейкозу крупного рогатого скота в Бикинском, Хабаровском, Амурском, Комсомольском, имени Лазо районах, городах Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре;

- 5 неблагополучных пунктов по нозематозу пчел в Советско-Гаванском, Хабаровском, имени Лазо районах;

- 1 неблагополучный пункт по листериозу крупного рогатого скота в районе имени Лазо.

Оздоровительные мероприятия в неблагополучных пунктах проводятся под контролем специалистов государственной ветеринарной службы Хабаровского края.